

Диссертацию / с некоторыми сокращениями /
напечатана в "Известиях Саратовского Авто-дорожного
ин-та", сб. 4, 1938.

С 1937 по 1939 гг. работал в Саратовском
автодорожном ин-те в должности доцента по
грунтоведению и механике грунтов. В 1939-40 гг.
в той же должности работал в Новосибирском
институте военных инженеров по-д. транспорта,
где читал курсы и инженерную геологию,
грунтоведение с механикой грунтов и заведовал
грунтовыми лабораторией.

В 1940 г. по конкурсу перешел в Воронежский
Государственный университет где на геологическом факультете
читал инженерную геологию, гидрогеологию и
военную геологию. Здесь же мне был поручен
также курс грунтоведения и механики грунтов.

В ВГУ вел также административную работу в
качестве зам. декана геологического факультета.

Сложил заявку в мае 1942 г. забросил
лет в г. Тульчинск Новосибирской обл., куда
я перешел в сентябре месяце и где 1942/43 гг.

вспомогая был работником в Педагогическом
училище в качестве зав. учебной частью и препо-
давателем французской грамматики.

Осенью 1943 г. я переехал в г. Аххабод,
где в наиболее время работаю в качестве
доцента в Педагогическом институте, а также
заведую новейшей лабораторией Туркменского
фронта АИ СССР.

Одновременно с педагогической работой
в вузах вел и научно-исследовательскую
работу, главным образом в области грунто-
ведения и инженерной геологии. Список
работ прилагаю.

7/VI-44г.

Доцент М. Молодцов.

Автобиография

Я Ломович Михаил Иванович, родился в 1908 г. в Варшаве. Отец мой из белорусских крестьян, рабочий Бовин. Травянистских м-д., мать - работница с Урала.

Семья наша состояла из 4-х человек: отца, матери, меня и старшего брата. Нависшая в 1914 г. империалистическая война заставила нас переехать в Белоруссию / Бовин. Могилевскую губ. 1, где вскоре, в 1915 г. после тяжелой болезни умер отец. Я остался на иждивении матери. Материальное положение было тяжёлое...

В 1924 г. я окончил школу II-ступени, затем 2 года учился в м-д. школе ученичества.

В 1927 г. поступил на географический факультет Ленинградского Государственного университета, который и окончил в 1931 г. по повелению геологическому отделению (специальность - фрунтоведение).

По окончании университета начал научно-производственную работу сначала в следующем:

В 1931 г. работал в качестве фрунтоведа в Дорномин - исследовательском бюро б. Главдортранса (г. Минск). В 1932-33 гг. - младший научный сотрудник Лен. филиала научно-исследовательского института сооружений (сектор фрунтов и оснований).

В 1933 г. работал также геофизиком на Западн. м-д. С 1934 по 1937 гг. - аспирант МГУ, где Валентином и успешно защитил диссертацию на учёную степень кандидата геолого-минералогических наук под руководством заслуженного деятеля науки и техники РСФСР, доктора геолого-минералогических и технических наук орденотосца проф. М. М. Филидова.

Тема диссертации: "Основные физические и химические процессы, происходящие при термической обработке минеральных фрунтов в условиях доромного полтава." Оценки о ней официальных органов в проф. И. А. Шульца и старшего научного сотрудника Геологического института АН СССР итд. А. Е. Федосова, а также руководителей проф. М. М. Филидова.